
 

 

 
 
Η peopleatwork-hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό τις 
ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι εμπορική εταιρία με δραστηριότητα στον χώρο των 
συμπληρωμάτων υγιεινής διατροφής. Στα πλαίσια της ανάπτυξης και της 
αποτελεσματικής λειτουργίας της εταιρίας, αναζητούνται κατάλληλοι/ες 
υποψήφιοι/ες για ένταξη στην ομάδα πωλήσεων για να καλύψουν άμεσα την 
παρακάτω θέση, με έδρα την Δυτική Θεσσαλονίκη και ευθύνη το νομό 
Θεσσαλονίκης και τους όμορους νομούς 
 

 ΠΩΛΗΤΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ   
(κωδ VET-1) 

                                                              
Το έργο: Ο/Η κατάλληλος/η υποψήφιος/α ως μέλος της ομάδας πωλήσεων,  θα 
έχει την ευθύνη ανάπτυξης του πελατολογίου σε καταστήματα περιποίησης μικρών 
ζώων του Νομού Θεσσαλονίκης και των όμορων νομών. 
 
Αρμοδιότητες: 
 Καθημερινές επισκέψεις σε καταστήματα περιποίησης μικρών ζώων της 

περιοχής ευθύνης 
 Ενημέρωση σχετικά με τα προϊόντα και παρουσίαση τους στα καταστήματα 
 Προετοιμασία και υποβολή οικονομικών προσφορών συνεργασίας 
 Διαπραγμάτευση και επίτευξη πωλήσεων  
 
Απαραίτητα προσόντα: 
 Σπουδές κτηνιατρικής ή γεωπονίας κατεύθυνσης ζωικής παραγωγής 
 Καλή γνώση χρήσης της αγγλικής. 
 Καλή γνώση Η/Υ με χρήση λογισμικού MSOFFICE, επιθυμητή γνώση χρήσης 

προγράμματος CRM. 
 Επιθυμητή εμπειρία σε προώθηση πωλήσεων. Εμπειρία σε προωθήσεις 

προϊόντων στον κλάδο αυτό θα αξιολογηθεί ως πρόσθετο προσόν. 
 Επιθυμητή εμπειρία στην εξυπηρέτηση πελατών, τις επαφές με κατάστημα για 

ανάπτυξη νέων συνεργασιών και τις διαπραγματεύσεις. 
 Άτομο πρόσχαρο, επικοινωνιακό, ευγενικό, κοινωνικό, εργατικό, συνεργάσιμο, 

υπεύθυνο, αποτελεσματικό, με εστίαση σε στόχους και αποτελέσματα. 
 Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά. 
 Πνεύμα ομαδικότητας και συνεργασίας.  
 Κάτοχος διπλώματος οδήγησης αυτοκινήτου. 
 Δυνατότητα συνεχούς μετακίνησης και επισκέψεων σημείων πώλησης. 
 Δυνατότητα απασχόλησης με προσαρμογή στα ωράρια λειτουργίας 

καταστημάτων. 
 
Προσφέρονται: 
 Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας με προοπτικές εξέλιξης.  
 Σταθερός μισθός και bonus επίτευξης στόχων.  
 Εταιρικό αυτοκίνητο. 



 Κινητό τηλέφωνο και συσκευή laptop. 
 
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 
το βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr   
 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 
επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

 
Όλοι οι υποψήφιοι λαμβάνουν απάντηση και  

θα αντιμετωπισθούν με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


